JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/355071

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: CTpaTernyecknin MeHea>KMeHT

1. OnpepennTe BenAnduHy 6roaXeTHOro apchekTa OT peanmsaunum NHBECTULMOHHOIO NPOEKTa Ha TeppuTopumn
MyHMUMNanbHoro obpa3oBaHns, ecin NOCTYNAeHNs OT HaNoroB, YCTAHOBJIEHHbIX AeNCTBYOLWMM
3aKoHoAaTenbCTBOM cocTaBuam 100 Toic. py6., Aoxon OT BblAaym nuueHsnm paseH 15 Toic. py6., noxonbl oT
TEeHAEePOB Ha CTpomTenbCTBO - 500 ThIC. py6., NHBECTULMOHHbLIN KpeaunT paseH 1000 Tbic. pyb., 6rog)KeTHble
accurHoBaHus coctamam 300 Teic. py6., NpefocTaBieHHble Bl0AXKeTHbIE PeCypChbl Ha YCI0BUSAX 3aKpenieHns B
COobCTBEHHOCTM COOTBETCTBYIOLLEr0 OpraHa ynpasjieHuns pasHbl 2500 Thic. py6.

PeweHne:

Brof>KeTHbI 3hdheKT OT peannsaum UHBECTULMOHHOMO NPOEKTa - 3TO pa3HULA MeXAy A0X04aMn U pacxofamu
6lo0)xeTa, CBA3aHHbLIMUM C peann3aunen npoekta. Popmyna ana pacyeta 6ogKeTHOro achdekTa cneayowas:
B3 = b - Pb

MoacTtaBnaa AaHHble N3 3adaHNS, NOJIyHaeM:

Bioo)xeTHbIn adppekT = (100 + 15 + 500) - (1000 + 300 + 2500) = -3185 ThIC. PY6.

Taknm obpa3om, BloaKeTHbIN 3hdhekT OT peann3saunm NHBECTULMOHHOMO NPOEKTa Ha TeppuTopumn
MYHULMNaNbHOro obpa3oBaHNsA oTpuLLaTeNbHbIN 1 paBeH 3185 Teic. py6.

3apayva 2

2. BoibepuTe nokasaTenu, hopMmpyoLmMe AOX0AHYI0 4acTb BoaXeTa MyHUUMnaabHOro obpasoBaHmnsa oT
peanusaunmm NHBECTULMNOHHOIO MPoeKTa 1 pacCHnTanTe Nx BesiNndnHy, eciu:

- CyMMa KpeauTa, BblAesIeHHas B KayecTBe 3aeMHbIX CPeAcTB A1 peanu3aunmmn npoekTta coctasunaa 300 Thic. py6.;
- cyMMa nocobun ons nuu, octaBinxca 6e3 paboTebl B CBA3M C OCyLLeCcTBIeHMeM npoekTa - 110 Tbic. py6.;

- NOCTYMJIEHMS OT HaN0roB, YCTAaHOBJIEHHbIX AENCTBYIOWMM 3aKOHOAaTeNbCTBOM cocTaBmam 205 Teic. py6.;

- Aoxop OT BblAayun nnueH3nn paseH - 30 ToiC. py6.;

- AOX0Abl OT TEHAEPOB Ha CTponTenbCcTBO - 800 ThiC. pY6.;

- SMUCCUOHHBIN A0X04 OT BbiNyCKa LeHHbIX ByMar nof ocyuiecTsrieHne npoekTta - 100 Thic. pyb.;

- CpencCTBa, BblAeNIeHHble A5 NpaMoro 6 a)XeTHoro ruHaHCMpoBaHus npoekTa - 400 ThiC. py6.

PeweHnune:

0ns pelueHnsa 3agavm ¢ GOpMynamMm 1 BeIBOLOM HEOBX0AMMO ONpeaesivTh, Kakne nokasaTeNn BXOAST B OOXOA4HYIO
YacTb Blo)KeTa MyHULMMNAIbHOrO 06pa3oBaHNs OT peann3alLnm NMHBECTULMOHHOIO NpoeKkTa. Mo ycnoBuio 3aaayn,
3TO:

- 0OXO0[ OT BblAauyu NNLEH3UN;

- 0OX0Abl OT TEHEPOB Ha CTPOUTENLCTBO;

- BMUCCUOHHbLIA 00X0[L OT BbIMyCKa LieHHbIX ByMar nog ocyLecTBeHNE NPoeKTa;

- NOCTYMNJ/IEHUS OT HAJIOroB, YCTAaHOB/IEHHbIX AeNCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbLCTBOM.

CyMMa KpeanTa, BblaeNleHHasda B Ka4eCTBe 3aeMHbIX CpenCcTB aAsda peannsaunn npoekTa, CyMMa nocobunm gna nuu,


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/355071

ocTaBLmnxcs 6e3 paboThl B CBA3M C OCYLLECTBJ/IEHMEM NPOEKTa U CPeaCcTBa, BblaesieHHble 414 NPSAMOro
6100)KETHOIr0 (hHAHCMPOBAHUSA MPOEKTA HE ABNAIOTCA LOXO4aMU, a pacxodamum BogxeTa.

InAa pacyeTa BENNYUHBLI Ka)XK40ro NokasaTesid AOCTaTOYHO NOACTaBUTb AaHHbIE U3 YCN0BUA 3aja4u B
cooTBeTCTBYOLWME PopMybl. Hanpumep, AOX04 OT BblAauun nmueH3nn paseH 30 Toic. py6., Tak Kak 3TO 4YUC/0 AaHO
B YCJIOBUM 3a4aun. AHaNOrnM4yHo, 40X0Abl OT TEHAEPOB Ha CTPOUTENBLCTBO paBHbl 800 ThIC. py6., SMUCCNOHHbIN
[0xo[4 OT BbiNyCKa LeHHbIX ByMar nopg ocyuiecTBsieHMe npoekTa paBeH 100 Toic. py6. 1 NoCcTynsaeHns oT Hanoros
paBHbl 205 ThiC. pyb.

IOns onpepneneHns obuwen cymmbl OXOAHOM YacTuy Brog)KeTa MyHULMNa bHOro obpasoBaHNa OT peann3aumn
WHBECTULNOHHOIO MpoeKkTa HeobxooMMO C/IOXKUTb BCe MOJIy4YeHHble NoKa3aTenu:

30 + 800 + 100 + 205 = 1135 (TbIC. pY6.)

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXKEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Uensax. Ecav Bbl xoTute noay4nTb paboTy MosHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/355071
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